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Bitte kreuzen Sie die richtige Lösung an. (Es ist nur eine Lösung richtig)

1 Bei welcher der folgenden Unternehmensformen handelt es sich nicht um eine Kapitalgesellschaft ?
a) GmbH 
b) OHG 
c) AG 
d) KGaA 

2 Wie wird der mit seinem ganzen Vermögen (also unbeschränkt haftende) Gesellschafter einer
Kommanditgesellschaft bezeichnet?

a) Kommilitone 
b) Komplementär 
c) Kommandeur 
d) Kommanditist 

3 Wie lautet die Bezeichnung für das Mindestkapital einer GmbH?

a) Risikokapital 
b) Grundkapital 
c) Stammkapital 
d) Sicherheitskapital 

4 Wie nennt man eine Person, die sich an einem Handelsgewerbe, das ein anderer betreibt, nur mit
einer Vermögenseinlage beteiligt und nach außen hin nicht in Erscheinung tritt.

a) stummer Mithäftling 
b) beschränkter Partner 
c) stiller Gesellschafter 
d) feiger Geselle 

5 Es gibt zu wenig Menschen, die den Mut haben, sich selbstständig zu machen und ein eigenes
Unternehmen zu …..

a) gründen 
b) bauen 
c) eröffnen 
d) entwickeln 

6 Die neue GmbH wird beim Amtsgericht in das .............. eingetragen.
a) Handelsregister 
b) Handelslexikon 
c) Handelsblatt 
d) Handelsbuch 

7 Welche Wortkombination ist unsinnig?
a) Kapital beschaffen 
b) die Haftung übernehmen 
c) ein Gewerbe anmelden 
d) Gewinne vertreiben 

8 Wie heißt der gesetzliche Vertreter und verantwortliche Leiter einer GmbH?
a) Manager 
b) Geschäftsführer 
c) Präsident 
d) Prokurist 

9 Was ist kein rechtliches Organ einer Aktiengesellschaft?

a) der Vorstand 
b) der Arbeitgeberverband 
c) der Aufsichtsrat 
d) die Hauptversammlung 

10. Die Finanzmittel und Sachleistungen, mit denen sich ein Gesellschafter an einer Handelsgesellschaft
beteiligt, nennt man ...

a) Beilage 
b) Zulage 
c) Umlage 
d) Einlage 
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